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Parafenroute 

 

 

 

Aanleiding 
• Vanuit de Tweede Kamer zijn vragen gesteld bij de verantwoordingsstukken 

van EZ 2025.  

• De deadline voor verzending van de antwoorden aan de Tweede Kamer is 

dinsdag 9 juni. 

 

Geadviseerd besluit 
• U (MEZK) wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording van alle 

Kamervragen. Indien akkoord, en indien SEZK akkoord met de beantwoording 

van de vragen van de vaste commissie van DiZa, kunt u (MEZK) beide brieven 

ondertekenen. 

• U (SEZK) wordt gevraagd om akkoord te gaan met de beantwoording van de 

Kamervragen van de vaste commissie van DiZa op uw beleidsterrein (d.w.z. 

de EZ-specifieke en overkoepelende vragen). 

 

Kernpunten 
• Door de vaste commissie van EZ: 

o zijn vragen gesteld over het Jaarverslag van EZ (38 vragen); 

o zijn vragen gesteld over het verantwoordingsonderzoek van de 

Algemene Rekenkamer bij het Ministerie van EZ (11 vragen); 

o is blanco verslag uitgebracht bij de Slotwet van EZ, het Jaarverslag 

van het NGF en de Slotwet van het NGF (geen vragen). 

• Door de vaste commissie van DiZa: 

o zijn vragen gesteld over het Jaarverslag van EZ (2 vragen en 3 

overkoepelende vragen EZ, BZK en JenV); 

o zijn vragen gesteld over de Slotwet van EZ (8 vragen en 2 

overkoepelende vragen EZ, BZK en JenV); 
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o zijn vragen gesteld over het verantwoordingsonderzoek van de 

Algemene Rekenkamer bij het Ministerie van EZ (4 vragen en geen 

overkoepelende vragen EZ, BZK en JenV). 

o Daarnaast zijn ook bij de verantwoordingsstukken van BZK vragen 

gesteld die door de nieuwe dossierverdeling (deels) onder uw (SEZK) 

verantwoordelijkheid vallen. 

• U (MEZK) ondertekent de brieven aangezien u de verantwoordelijkheid draagt 

voor de begroting en bijbehorende begrotingsstukken. De beantwoording op 

de vragen van de vaste commissie van DiZa worden mede ondertekend door 

de Minister van BZK en de Minister van JenV, en de mede namens de 

Staatssecretaris van EZK, BZK en JenV. Het stuk wordt parallel met al deze 

bewindspersonen afgestemd. 

• De vaste commissie van EZ heeft op 29 juni een Wetgevingsoverleg (WGO) 

gepland over de verantwoordingsstukken van EZ. De voorbereiding daarvoor 

volgt binnenkort. 

• De vaste commissie van DiZa heeft op 18 juni een WGO gepland over de 

verantwoordingsstukken van EZ, BZK en JenV. De voorbereiding daarvoor 

volgt binnenkort. 




